

今天是進入中學生涯的前一天，我決定回到母校走一圈作為對它的最後回憶。

我一下車，便看到那熟悉的校門、老師和太空基地，進入學校時，看到我每天都經過的傳達處。那時的回憶慢慢地浮現出來。我沿着樓梯向上走，走到我一年級時的課室。一張張整齊的桌椅排放在我面前，腦海裏浮現出我和同學的身影，讓我記起我在小學的第一項工作——行長。我還記得我第一天「上班」時我負責檢查同學的功課，我看到有一位同學的功課空空的，我便告訴老師，後來發現我看錯了另一頁。回想起那一幕，我覺得我當年真的很「可笑」。

走着走着，我便來到了三樓，走進常識室，讓我記起我與同學興高采烈地做實驗、與好朋友編程、參與課外活動。我最記得有一次我和課外活動的組員爭吵，最終被老師罰不能做任何事五分鐘。曾在那裏發生的一點一滴在我的腦海掠過，揮也揮不走、抹也抹不去。

我再向前走，便來到我最深刻印象的視藝室。我五年級時被老師邀請去畫車，我與三位同學一起畫，其中一位

同學嘲笑我喜歡一位女同學，我們為這件事爭吵了很久。

到了六年級時，這件「醜事」對還歷歷在目。

笑着笑着，我來到了我最後一任課室——六丁班。這裏充滿着我們班的回憶：與好朋友倚窗看風景、歡天喜地地聊天、爭吵，、數學課時搶答……唉！這些日子眨眼間便過去了，歡樂的時光也過去了。

俗語說：「光陰似箭，日月如梭」果然沒說錯，六年的小學生活就此過去了。我想感謝學校的照顧、老師的陪伴，這六年的時光，我會永遠烙印在心中！